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学校生活に関する意識調査　回答結果　【中学校保護者】 川西中学校

１．お子様の学年を教えてください。

（回答総数） （回答総数）

２．学校の「校則」についてどう思いますか。

３．今後、「校則」を見直して欲しいと思いますか。

４．質問３で①もしくは②と答えた方は、何について見直して欲しいですか。【複数回答可】
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５．お子様は学校の授業でどのくらい理解していると感じていますか。

６．学校の授業のペース（速さ）はどのように感じていますか。

７．登校時刻について、どう思いますか。

８．下校時刻について、どう思いますか。
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９．学校の清掃活動について、週に何回程度必要だと思いますか。

10．給食を食べる時間（長さ）について、どう思いますか。

11．休み時間（長さ）について、どう思いますか。

12．川西市では、中学生一人一人にきめ細やかな指導を行なうことによって学習意欲の向上や基礎学力の定着を目的に、中学生が少人数で授業を受けられる環境
　　の充実に努ようとしています。お子様に少人数で授業を受けて欲しい教科は、どれですか。【複数回答可】
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13．授業の進め方について、みんなで同じ内容を学習する一斉授業の形だけでなく、自分のペースや理解度に合わせて、学習の進め方を単元ごとに自分で計画　
　　し、１時間ごとの学習内容を自分で進める「自由進度学習」という授業の形があります。そういう授業の形をどう思いますか。

14．質問13で①もしくは②と答えた方は、「自由進度学習」で授業を行ってほしい教科はありますか。【複数回答可】

15．学習には、数学や国語のように決まった内容を学習することの他に、自分で学びたいテーマや課題を決めて、そのことについて自分で調べたり、分析したり
　　する「探究型学習」という方法があります。そういう学習方法について、どのように思いますか。

16．学級担任には、固定担任制（学級担任が１年間変わらない）や学年チーム担任制（担任を固定せず、複数の教員がローテーションなどを組み、一定の期間で
　　交代しながら学級を担当する）などがあります。学年チーム担任制については、「子どもや保護者が話しやすい教員に相談できる。」と言う意見や「誰が担
　　任なのか（相談相手）がはっきりしない。」という意見など、様々な意見があります。学級担任について、どのように思いますか。
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17．学校や教育活動のことに関して、学校の先生や教育委員会の人に保護者の意見を言う場があれば、参加したいと思いますか。

18．「学校運営協議会」を知っていますか。

19．ボランティアとして、地域学校協働活動に参加してみたいと思いますか。
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